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Ata nº. 021/24 

 

 

 

  Ata da 21ª Sessão Legislativa Ordinária do 4º Período Legislativo Ordinário da Câmara 

Municipal de Porto Real. 

 

 

 

 Aos seis dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro às dez horas, deu-se início a vigésima 

primeira Sessão Ordinária do 4º Período Legislativo Ordinário da 7ª Legislatura da Câmara Municipal 

de Porto Real situada na Avenida Dom Pedro II, nº. 1550; presidida pelo Vereador Renan Márcio de 

Jesus Silva que desejou a todos um bom dia e convidou a Vereador Fernando Beleza para que fizesse a 

Oração. O Presidente deu início à Primeira Fase Expediente, colocando em votação a ata da Sessão 

anterior. Ata da 20ª Sessão Ordinária do Quarto Período Legislativo Ordinário da Sétima Legislatura 

da Câmara Municipal de Porto Real, realizada no dia vinte e nove de abril de dois mil e vinte e quatro, 

e comunicou que de acordo com o § 3º do art. 122 do Regimento Interno desta Casa será dispensada a 

leitura da ata uma vez em que todos possuem cópia da mesma. O Presidente colocou em Discussão a 

referida ata, não havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam 

como estão. A Ata da 20ª Sessão Ordinária do Quarto Período Legislativo Ordinário da Câmara 

Municipal de Porto Real foi aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou ao vereador Juan Pablo 

que fizesse a leitura da Moção nº 0024 de 02 de Maio de 2024 – Vereador Juan Pablo da Silva Almeida 

– Moção de Louvor e Reconhecimento ao Senhor Itamar Cristino. O vereador Juan Pablo fez a leitura. 

O Presidente colocou em Discussão a referida moção. O autor falou sobre a moção e parabenizou o 

homenageado. O Presidente parabenizou o autor e todos os representantes do grupo representado pelo 

Itamar. Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam 

como estão A Moção nº 0024 de 02 de Maio de 2024 – Vereador Juan Pablo da Silva Almeida – Moção 

de Louvor e Reconhecimento ao Senhor Itamar Cristino foi aprovada por unanimidade. O Presidente 

convidou o autor para fazer a entrega da homenagem. O Presidente solicitou ao vereador Juan Pablo que 

fizesse a leitura da Indicação nº 0024 de 11 de Janeiro de 2024 – Vereador Renan Márcio de Jesus 

Silva – Providenciar Instalação de Placas de Sinalização, Faixa de Pedestre, Lombada ou Redutor de 

Velocidade na Rua G, do Bairro Nova Colônia. O vereador Juan Pablo fez a leitura. O Presidente 

colocou em Discussão a referida indicação. O autor convidou todos os vereadores para serem co-autores. 

Não havendo necessidade de colocar em Votação, a Indicação nº 0024 de 11 de Janeiro de 2024 – 

Vereador Renan Márcio de Jesus Silva – Providenciar Instalação de Placas de Sinalização, Faixa de 

Pedestre, Lombada ou Redutor de Velocidade na Rua G, do Bairro Nova Colônia foi aprovada por 

unanimidade. O Presidente solicitou ao vereador Juan Pablo que fizesse a leitura da Indicação nº 0095 

de 29 de Abril de 2024 – Vereador Carlos Antonio de Lima – Instituir a Prática de Cantar o Hino do 

Município uma vez por Semana nas Escolas Municipais. O vereador Juan Pablo fez a leitura. O 

Presidente colocou em Discussão a referida indicação. Não havendo inscritos, colocou em Votação, 

aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. A Indicação nº 0095 de 29 de Abril de 2024 – 

Vereador Carlos Antonio de Lima – Instituir a Prática de Cantar o Hino do Município uma vez por 

Semana nas Escolas Municipais foi aprovada por unanimidade. Terminada a Primeira Fase, o 

Presidente passou para a Segunda Fase, Ordem do Dia. O Presidente falou que havia projetos a serem 
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discutidos e votados nesta Fase da Sessão. O Presidente solicitou ao vereador Juan Pablo que fizesse a 

leitura do Veto nº 0043/2024 ao Autógrafo de Lei nº 915/24 – Que Versa Sobre: “Institui o Programa 

Banco de Ração Municipal e dá outras Providências”. O vereador Juan Pablo fez a leitura. Terminada 

a leitura o Presidente colocou em Discussão Única o referido veto. O Presidente passou a palavra para 

o vereador Juan Pablo que justificou seu voto contrário ao veto. Não havendo mais inscritos, colocou 

em Votação Única. O Presidente solicitou ao vereador Juan Pablo que fizesse a chamara regimental 

onde os vereadores responderam presente ao microfone. Foi registrada a presença dos vereadores: 

Carlinhos, Cláudio, Edson Vander, Elias Vargas, Fernanda, Henry, Juan Pablo, Fernando Beleza, Renan 

e Ronário. O Presidente perguntou a cada vereador como votavam. O Veto nº 0043/2024 ao Autógrafo 

de Lei nº 915/24 – Que Versa Sobre: “Institui o Programa Banco de Ração Municipal e dá outras 

Providências” foi rejeitado pela maioria. Votaram na rejeição os vereadores: Edson Vander, Elias 

Vargas, Fernanda, Juan Pablo, Renan Márcio e Ronário. Votaram na manutenção os vereadores: 

Carlinhos, Cláudio, Henry e Fernando Beleza. O Presidente solicitou ao vereador Juan Pablo que fizesse 

a leitura do Veto nº 0045/2024 ao Autógrafo de Lei nº 918/24 – Que Versa Sobre: “Institui no 

Município de Porto Real o Programa de Incentivo a Doação de Leite Materno”. O vereador Juan Pablo 

fez a leitura. Terminada a leitura o Presidente colocou em Discussão Única o referido veto. Não havendo 

inscritos, colocou em Votação Única. O Presidente solicitou ao vereador Juan Pablo que fizesse a 

chamara regimental onde os vereadores responderam presente ao microfone. Foi registrada a presença 

dos vereadores: Carlinhos, Cláudio, Edson Vander, Elias Vargas, Fernanda, Henry, Juan Pablo, 

Fernando Beleza, Renan e Ronário. O Presidente perguntou a cada vereador como votavam. O Veto nº 

0045/2024 ao Autógrafo de Lei nº 918/24 – Que Versa Sobre: “Institui no Município de Porto Real o 

Programa de Incentivo a Doação de Leite Materno” foi rejeitado pela maioria. Votaram na rejeição 

os vereadores: Edson Vander, Elias Vargas, Fernanda, Juan Pablo, Renan Márcio e Ronário. Votaram 

na manutenção os vereadores: Carlinhos, Cláudio, Henry e Fernando Beleza. Terminada a Segunda Fase, 

o Presidente passou para a Terceira Fase, Indicações e Requerimentos Verbais. O Presidente passou a 

palavra para o Vereador Edson Vander da Silva que indicou a possibilidade de mudar o ponto de ônibus 

localizado na Avenida Geraldo Ribas. O Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O 

Presidente passou a palavra para o autor que falou dos transtornos que aconteciam na localidade devido 

a problemas na circulação de veículos de empresas e veículos que utilizavam a ponte de ferro, e aqueles 

que se deslocavam pela Avenida Dom Pedro em todos os sentidos; sugeriu que o ponto fosse relocado 

para um local mais apropriado, na mesma avenida, no Trapiche denominado Mário Dezóst, pois o local 

já conta com bancos e iluminação adequada. Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, aqueles 

que forem favoráveis, permaneçam como estão. A Indicação do Vereador Edson Vander foi aprovada 

por unanimidade. O Presidente passou a palavra para o Vereador Luís Fernando da Silva que indicou 

que fossem providenciados estudos quanto á troca da academia de saúde do Bairro Vila Romana por 

uma área de lazer. O Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a 

palavra para o autor que sugeriu que a área fosse com mesas de ping-pong, dama, parquinhos dentre 

outros para as crianças. Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, 

permaneçam como estão. A Indicação do Vereador Fernando Beleza foi aprovada por unanimidade. 

O Presidente passou a palavra para o Vereador Juan Pablo da Silva Almeida que indicou a finalização 

da instalação de iluminação na Rua do Bosque e a criação de uma área de lazer na mesma localidade. O 

Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que 

justificou sua indicação. Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem 

favoráveis, permaneçam como estão. A Indicação do Vereador Juan Pablo foi aprovada por 

unanimidade. Terminada a Terceira Fase, o Presidente passou para a Quarta Fase, Explicações 
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Pessoais. O Presidente perguntou ao vereador Juan Pablo se tinha algum Vereador inscrito para as 

Explicações Pessoais. O vereador Juan Pablo falou que não. Terminada a Quarta Fase, o Presidente 

passou para a Quinta Fase, Horário de Liderança. O Presidente passou a palavra o Vereador Elias 

Vargas de Oliveira, Líder do MDB para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Elias Vargas 

desejou a todos um bom dia e cumprimentou a amiga Vanessa presente na sessão e a agradeceu por tudo 

o que fazia pelo município. O Presidente passou a palavra a Vereadora Fernanda Emerenciano dos 

Santos, Líder do PDT para que caso queira, faça uso da mesma. A Vereadora Fernanda desejou a todos 

um bom dia. O Presidente passou a palavra o Vereador Cláudio Luís Guimarães, Líder do PL para que 

caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Cláudio a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra 

o Vereador Juan Pablo da Silva Almeida, Líder do PP para que caso queira, faça uso da mesma. O 

Vereador Juan Pablo desejou a todos um bom dia e se solidarizou com as famílias atingidas no Rio 

Grande do Sul, falou que políticas públicas sustentáveis e falou que precisavam de planos de 

contingências, falou que o assunto tinha que ser falado nas escolas e que todos deveriam se precaver 

quanto a isso caso aconteça na cidade; falou que a prefeitura tinha que apresentar algo aos vereadores; 

cumprimentou a Vanessa. O Presidente passou a palavra o Vereador Henry de Carvalho Nunes, Líder 

do UNIÃO BARSIL para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Henry desejou a todos um 

bom dia. O Presidente passou a palavra o Vereador Carlos Antonio de Lima, Líder do AVANTE para 

que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Juan Pablo desejou a todos um bom dia. O Presidente 

passou a palavra o Vereador Ronário de Souza da Silva, Líder do SOLIDARIEDADE para que caso 

queira, faça uso da mesma. O Vereador Juan Pablo desejou a todos um bom dia. Terminada a Quinta 

Fase, o Presidente passou para a Sexta Fase Lembretes. O Presidente leu o ofício de justificativa de 

ausência do vereador Fábio Maia; convocou todos os vereadores para estarem presentes na próxima 

sessão. Terminada a Sexta Fase, o Presidente passou para a Sétima Fase Encerramento. Não havendo 

mais nada a tratar, o Presidente deu por encerrada a presente Sessão às dez horas e cinqüenta e quatro 

minutos desejando a todos um bom dia. Eu, Camila Costa Rosas, digitei a presente ata, que vai por mim 

assinada e pelos vereadores presentes.  

Assinam a ata:  

 

Renan Márcio de Jesus Silva (Presidente): _______________________________________________ 

 

 

 

Ronário de Souza da Silva (2º Secretário): _______________________________________________ 

 

 

 

Fernanda Emerenciano dos Santos: _____________________________________________________ 

 

Cláudio Luís Guimarães: ___________________________________________________________ 
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  Ata da 21ª Sessão Legislativa Ordinária do 4º Período Legislativo Ordinário da Câmara 

Municipal de Porto Real. 

 

Elias Vargas de Oliveira: _________________________________________________________ 

 

Luís Fernando da Silva: _____________________________________________________________ 

 

Juan Pablo da Silva Almeida: ________________________________________________________ 

 

Edson Vander da Silva: ___________________________________________________________ 

 

Henry de Carvalho Nunes: _________________________________________________________ 

 

Carlos Antonio de Lima: ________________________________________________________ 

 

Camila Costa Rosas: _____________________________________________________________ 
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